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Pr l sp demogra czny

56% 44%

Wiek

17%3 3% 22%1 3% 8% 7%

18-24 lata 25-34 lata 35-44 lata
45-54 lata 55-64 lata 65 lat i

 
ej

Województwo
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4%
6%

2%
7%
9%
15%

2%
7%

3%
6%

15%
2%
2%

9%
3%

dolno l skie
kujawsko-pomorskie

lubelskie
lubuskie

dzkie
m opolskie

mazowieckie
opolskie

podkarpackie
podlaskie

pomorskie
l skie

wi tokrzyskie
warmi ko-mazurskie

wielkopolskie
zachodniopomorskie

Wykszt cenie Wielko  miejscowo i zamieszkania

25%
12%

22%
12%
13%
17%

Wie
Miasto pon ej 20 tys. mieszka ców

Miasto od 20 tys. do 99 tys. mieszka ców
Miasto od 100 tys. do 199 tys. mieszka ców
Miasto od 200 tys. do 499 tys. mieszka ców

Miasto powy  500 tys. mieszka ców

1%

6%

38%

55%

Podstawowe

Zasadnicze
zawodowe

rednie

Wy

Pr l sp demogra czny
Dochód ne o Sytuacja zawodowaTyp miejsca

zamieszkania

Wykorzystywane medium 
dost we

66%

10%

8%

5%

5%

2%

2%

1%

Prac

Ucz  s

Pobieram
emeryt

Zajmuj  s
domem

Jestem na urlopie
wychowawczym

Jestem
bezrobotny/a

Pobieram rent

Inne

66% 34%

Dom Mieszkanie

60%4 0%

wiat wód Pozosta e media

7%

30%

33%

18%

7%
4%

Poni ej 2000
2001-4000 z
4001-6000 z

6001-8000 z
8001-10000 z
Powy ej 10000 z
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W jakich celach korzysta Pan/i z internetu w domu?
Podstawa procentowania: wszyscy respondenci, N=2550
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Wiek

W jakich celach korzysta Pan/i z internetu w domu?
Podstawa procentowania: wszyscy respondenci, N=2550
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Zawodowe
Podstawowe

Co internetu ?
Podstawa procentowania: 

internetu mobilnego, N=325
internetu stacjonarnego. N=1116

Wykorzystanie internetu do pracy
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Gry online

7%

14%*

6%

19%

27%*

16%

42%

39%

43%

25%

15%*

28%

7%

5%

7%

13%

23%*

10%

22%

30%*

20%

47%

36%*

50%

12%

8%*

13%

6%

3%

7%

9%

17%*

7%

17%

25%*

15%

33%

31%

33%

12%

7%*

14%

29%

20%*

31%

.



Czy internetu 
internetu 
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Czy internetu 
Podstawa internetu tradycyjnego, N=1008

39% 37% 6% 1% 17%

Zdecydowanie tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Nie wiem, nie mam zdania

Który 
internetu w domu?

Podstawa procentowania: wszyscy respondenci, N=2550
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Byliśmy dla Was na...
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13-15.05.

20-21.05.

10-11.06.

26-27.06.

26.09.

23-24.09.
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c a s e  s t u d y
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c a s e  s t u d y

3S Broker to komórka operacyjna powołana do 
świadczenia usług 3S poza zasięgiem własnej sieci 
szkieletowej,  we współpracy międzyoperatorskiej. 
 
3S Broker to korzyści zarówno dla współpracujących 
z nami operatorów i integratorów, jak i dla 
wielooddziałowych Klientów.
 

Korzyści:

•	Rozwój zasięgu sieci szkieletowej

•	Praca dla dużych klientów

•	Wszystkie zasoby i kompetencje 
w jednym miejscu

•	Łącza w całej Polsce

•	Ponad 160 partnerów 

3S Broker
podłączamy dzięki 

współpracy

Skontaktuj się z nami!
Dział 3S Networks dla Operatorów:  

Internet, Transmisja Danych, 
Dzierżawa Włókien  

tel. 32 420 33 34  |  operatorzy@3s.pl 
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Skarga klienta 
może Skutkować 
kontrolą uke
sTr. 24

nowy cykl - 
Dział hanDlowy w 
praktyce
sTr. 28

Felieton - 
zatrzymać 
internet
sTr. 32

moDernizacja 
Sieci a lojalność 
klientów
sTr. 38

naSze wywiaDy: sTr. 18, 20, 30, 40, 46





Pożyczka Szerokopasmowa dla przedsiębiorców 
telekomunikacyjnych od 0,25%

Zbuduj szybki internet!

Więcej na www.bgk.pl/popc

Przyznanie pożyczki, w tym wysokość 
oprocentowania uzależnione jest od 
pozytywnej oceny zdolności kredytowej.
Niniejszy materiał nie stanowi oferty 
w rozumieniu Kodeksu cywilnego

Fundusze Europejskie
- w Twoim interesie


